



*Сокращаются дни заметно, всё темней и прохладней ночи.
Завершающий месяц летний то печалится, то хохочет.
То гроза на прогулку выбежит, громящая на всю планету,
Солнце дали, бывает, высветит – лебединая песня лета.
Всё густее туман предутренний, холодит и бодрит водица,
Колокольни звонят к заутрене – Спасу божьему помолиться.
Созревают колосья хлеба, овощей и плодов изобилье.
Знать недаром в течение лета приложили своих усилий.
Первый лист полетел по ветру, тополя сединой покрылись.
Вот и всё. Мы простились с летом.
С «жизнью маленькою» простились.*

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

Эта неугомонная женщина отличается чувством юмора, доброжелательностью и оптимизмом. В любое дело она вносит свою характерную «живинку» и это привлекает людей. Вокруг неё собирается великое множество единомышленников. Речь идёт о председателе Городецкой городской общественной организации **Альбине Валентиновне Шишкиной**, которая 11 августа будет отмечать юбилейную дату. И в этот день, безусловно, телефон будет разрываться от поздравлений в её честь.

Поздравляя эту милую молодую женщину, нашего надёжного друга и коллегу по совместной работе, желаем ей огромного счастья и любви, понимания и заботы близких, родных людей!

Дружный и такой сплочённый коллектив Краснооктябрьской организации ВОИ от всей души поздравляет своего бесценного председателя **Насию Мифтяховну Сафину!** Она одна из самых старейших активных лидеров Нижегородской областной организации. Очень требовательный и мудрый руководитель районного масштаба. Желаем ей бодрости духа, крепкого здоровья и долгих-долгих лет жизни!

Среди именинников августа обозначилась энергичная, деловая женщина, ведущий специалист финансово-бухгалтерского отдела **Екатерина Сергеевна Потапова**. Всегда ответственная, трудолюбивая, доброжелательная и приветливая, она успешно справляется со своими обязанностями. Пользуется заслуженным уважением в коллективе. Мы желаем Екатерине Сергеевне и её дружной семье огромного счастья, любви, и конечно же, крепкого здоровья!

Друзья и коллеги по работе тепло поздравляют с днём рождения директора ООО «Фото» (г. Городец) **Алексея Александровича Егорова**. Желают дальнейших успехов в производственной сфере, а ещё оптимизма, счастья и здоровья!

Поздравляем сердечно с днём рождения **Надежду Александровну Котикову**, председателя Варнавинской РО ВОИ. Активная, творческая, умеющая вдохновлять людей личным примером, трудится она всегда с полной отдачей сил. Мы желаем ей здоровья, радости, оптимизма, благополучия на долгие годы!

Эрудиции, творческого огня и вдохновения у неё – через край. Любит декламировать со сцены стихи,

вести концертные программы – и всё-то у неё получается на отлично. Природа наградила **Валентину Николаевну Кузьмичёву** многими талантами. И когда она возглавила Чкаловскую районную организацию ВОИ, у неё ещё и появилась возможность сделать жизнь односельчан интересней и насыщенной. Поздравляя Валентину Николаевну с днём рождения, её друзья, коллеги и родные желают ей творческого долголетия, больших успехов в делах и добрых начинаниях. И так держать!

За окнами август... Но если даже идёт дождь, хорошее настроение бутурлинцам всегда обеспечит **Марина Павловна Евстифеева**. Трудится она в нашем Доме культуры Она очень активно помогает проводить праздники Бутурлинскому РО ВОИ, поддерживает в людях бодрость духа, лечит душу добрым и чутким словом. Мы очень просим отметить в нашей газете, что в августе у Марины Павловны день рождения. И пусть у неё тоже будет хорошее настроение от многочисленных поздравлений!

Имя-отчество есть, конечно, у этой девушки по фамилии **Пурихова**. Но нам хочется назвать её просто **Сашенькой**. Ибо ей в августе исполняется всего 20 лет! Но это уже известный человек в РО ВОИ. Передвигается она в инвалидной коляске. Стареется везде успеть, увидеть самое интересное, вдохновиться красотой мира и знаниями о нём. И пусть в дальнейшем жизнь покажет ей свои лучшие стороны!

Автозаводское общество инвалидов от души поздравляет с днём рождения **Раису Филипповну Чурашову**. И ей самые тёплые и нежные наши поздравления. Пожелания добра, счастья и гармонии во всём. Пусть вас на жизненном пути сопровождают здоровье, удача, достаток и счастье!

Володарская РО ВОИ сердечно поздравляет **Юрия Павловича Куркина, Тамару Ивановну Максимова, Веру Ивановну Белякову, Раису Васильевну Солодовникову, Татьяну Станиславовну Швецову, Владимира Викторовича Иванова, Наталью Викторовну Цытрину, Катерину Константиновну Запяткину** с днём рождения! Пусть всегда им сопутствует уверенность в завтрашнем дне, удача в работе и учёбе. И ещё здоровья вам, семейного благополучия и добрых друзей!

Президиум Тонкинской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем бухгалтера **Галину**

Павловну Веселову, которая проработала в организации 15 лет, группа **Ольгу Григорьевну Суворову** и активиста-гармониста **Фёдора Григорьевича Шестиперстова!** С днём рождения – **Галину Куприяновну Охлопкову, Ирину Александровну Непокорову** и **Ивана Александровича Исупова**. Всем им крепкого здоровья, оптимизма, активного долголетия и неиссякаемой энергии!

Лысковчане хорошо знают председателя первичной организации **Веру Васильевну Тименкову** и Почётного члена ВОИ, руководителя ансамбля «Сединка» **Алевтину Петровну Подуздову**, которые в августе отмечают дни рождения. Они очень энергичные, ответственные, творческие личности. Счастья вам, здоровья и новых творческих успехов!

Президиум и правление Кулебакской ГО ВОИ сердечно поздравляют родившихся в августе председателей первичек: **Галину Ивановну Богачкину, Владимира Петровича Шишкина, Василия Ивановича Захарова!** Наши активисты проводят большой объём работы, стараются организовывать общественные мероприятия интересно и творчески! Желаем им крепкого здоровья и благополучия!

Правление Павловской РО ВОИ поздравляет председателей первичек: с 75-летием **Людмилу Ивановну Щербакову**, с днём рождения – **Альбину Михайловну Карпову!** Эти замечательные женщины необыкновенно доброжелательные и сострадательные к своим подопечным. От души желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и достатка в доме!

Коллектив Арзамасской районной организации ВОИ поздравляет председателей первичных организаций **Владимира Ивановича Цыбряева** и **Галину Александровну Рябову** с днём рождения. Умные, заботливые, помогают своим подопечным словом и делом. Долгих вам лет, сил и здоровья. Пусть сбываются все ваши планы, надежды и мечты.

В Балахнинской РО ВОИ отмечают свои дни рождения **Александра Николаевна Вахрамкова, Татьяна Васильевна Махова, Людмила Петровна Желудкова, Тамара Васильевна Волынец, Татьяна Викторовна Гладышева** и **Лариса Фёдоровна Шевчук**. Будьте всегда удачливы и полны сил, пусть с вами будет здоровье, счастье и хватает сил на все задумки, энергии на все желания и мечты!

✓ Наши ветераны Ещё и юбилейный ДИПЛОМ...

Свой 75-летний юбилей в августе отмечает **Мария Викторовна Кузнецова**. Родилась она в деревне Кузьминка Тонкинского района. Юная Мария любила учиться – окончила восьмилетку, школу фабрично-заводского обучения, техникум кооперативной торговли. И другой бы, наверное, с таким образованием работал в Тонкинском райпо мастером на хлебозаводе до конца своей трудовой биографии. Но нет. **Мария Викторовна** в 1977 году закончила ещё и **Работкинский агропромышленный техникум по специальности «Агроном»**.



И значит, надо «осваивать» и этот диплом. М.В.Кузнецова выбрала колхоз «Светлый путь» Тонкинского района, где проработала агрономом 33 года.

Вышла замуж и родила дочь Светлану, которая работает в районной больнице. Дочь подарила двоих внуков, которые обожают свою бабушку и помогают ей во всём.

Мария Викторовна награждалась знаками «Победитель социалистического соревнования», ей также присвоено звание «Ветеран труда».

Уважают её земляки. За труд, за активную жизненную позицию. И когда в 2011 году встал вопрос о выборе председателя первичной организации сельхозпредприятия «Светлый путь», то односельчане предложили кандидатуру М.В.Кузнецовой.

Попали, что называется, в десятку. Она умеет достигать поставленных целей, всегда готова выслушать человека и помочь ему и добрым словом, и конкретным делом. Ведет активную работу со своими подопечными, а их ни много ни мало 52 человека. Как понимаете, с разными недугами и порой непростыми характерами. С удовольствием принимает участие во всех мероприятиях, которые проходят в нашей районной организации.

Мария Викторовна славится как хорошая хозяйка, на приусадебном участке выращивает фрукты, овощи, увлекается разведением цветов.

За многолетнюю активную работу Тонкинская районная организация ВОИ неоднократно награждала её благодарственными письмами и почетными грамотами. 75-летний юбилей — это повод получить ещё один диплом с отличием, который Мария Викторовна Кузнецова заслужила с полным правом.

Татьяна СМЕРНОВА,
председатель
Тонкинской РО ВОИ